
1

ano 63 107

spíše ano 27 46

spíše ne 9 16

ne 1 2

procenta hodnoty

ano 56 95

spíše ano 37 64

spíše ne 2 3

ne 1 2

nedovedu 

posoudit 4 7

procenta

ano 51 84

spíše ano 32 53

spíše ne 9 14

ne 3 5

nedovedu 

posoudit 5 8

procenta

velmi 

obtížně 2 3
poměrně 

velké, ale 35 55

přiměřené 57 91
malé 

množství 4 6
nedovedu 

posoudit 3 4

procenta

4 Množství zadávaných úkolů bylo:

Byli jste spokojeni s komunikací mezi Vámi a pedagogy?

Vyhodnocení rodičovské ankety - distanční výuka 2020/2021

3 Nastavení počtu hodin přímé výuky před MS Teams (videokonferencí) je optimální.

2 V prostředí MS Teams se mé dítě i já (rodič) orientujeme bez problémů.
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3. Nastavení počtu hodin přímé výuky před MS 
Teams (videokonferencí) je optimální. 
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4. Množství zadávaných úkolů bylo: 



samostatně 42 67s malou 
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8 Jaká negativa vnímáte při distanční výuce?

7 Jaká pozitiva přinesla distanční výuka?

Zbýval Vašemu dítěti i prostor pro volný čas?

5 Zadané úkoly Vaše dítě plnilo: 
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5. Zadané úkoly Vaše dítě plnilo:
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PŘÍSTUP ŠKOLY K ŘEŠENÍ PROBLÉMŮ PŘI  VÝUCE.

7. Jaká pozitiva přinesla distanční výuka? 
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DLOUHÉ SEZENÍ DÍTĚTE U POČÍTAČE (TABLETU).

8. Jaká negativa vnímáte při distanční výuce? 

6. Zbýval Vašemu dítěti i prostor pro volný čas? 
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stávající 

systém 48 91
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ubrat 

samostatné 18 33
přidat 
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zařadit 

třídnické 16 31

procenta

1 104

2 29

3 22

4 2

5 4

10 Jak hodnotíte naši školu za zvládnutí distanční výuky? Známkujte jako ve škole (1-5).

9 Pokud by měla v budoucnu opět probíhat distanční výuka, chtěli byste:
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10. Jak hodnotíte naši školu za zvládnutí distanční 
výuky? Známkujte jako ve škole (1-5). 
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9. Pokud by měla v budoucnu opět probíhat 
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